



BUSQUEDA DE VICTIMAS. Ciudad de México, septiembre 22. Socorristas y personas particulares luchan arduamente por rescatar a centenares de víctimas que están atrapadas entre las ruinas. Trabajadores de rescate continúan encontrando personas vivas sepultadas bajo toneladas de escombros, en la zona céntrica de la ciudad. (AP).

Guatemala Envía Ayuda a Damnificados Mexicanos

GUATEMALA, 22 septiembre. (ACAN-EFE).— El Gobierno de Guatemala envió dos aviones con alimentos y medicinas para ayudar a los damnificados por el terremoto que sacudió el jueves último la región central de México.

Directivos del canal 5 de televisión, propiedad del ejército, señalaron que dos aviones militares fueron enviados por el gobierno que encabeza el General Oscar Mejía Victores.

Personal de la Cruz Roja Guatemalteca y de los cuerpos de bomberos viajan en estos aparatos para prestar asistencia a los socorristas mexicanos que luchan arduamente por rescatar a centenares de víctimas de los escombros.

Numerosas entidades guatemaltecas han empezado a recoger alimentos, medicinas, mantas y todo aquello que pueda ser de —Favor pase a la página 27.

Caso Límites

Honduras Espera Arreglo Directo con El Salvador

TEGUCIGALPA, 22 septiembre. (ACAN-EFE).— El Canciller de Honduras, Edgardo Paz Barnica, informó al Congreso que puede llegarse a un arreglo directo con El Salvador en un conflicto limítrofe que data de un siglo.

El arreglo directo se negocia desde hace cuatro años y nueve meses conforme lo ordena un tratado general de paz que ambos países firmaron en 1980 y que dio un plazo máximo de cinco años, que vencen el diez de diciembre próximo.

En el tapete de las discusiones de las comisiones mixtas de límites está la posesión de 469 kilómetros

cuadrados de la frontera de tierra firme, distribuidos en nueve bolsones considerados actualmente como "tierra de nadie".

Además, ambos países se disputan posesiones insulares en el Golfo de Fonseca, Océano Pacífico, considerado como bahía histórica por el condominio que sobre él ejercen Honduras, Nicaragua y El Salvador.

En el tratado de paz quedó delimitada la frontera terrestre en un 6.5 por 100, pero no demarcada, y la mayor parte de los trabajos realizados hasta ahora han sido orientados a la demarcación de lo ya delimitado y no a nuevas delimitaciones.

Tensa Calma en Frontera de Honduras y Nicaragua

TEGUCIGALPA, 22 septiembre. (ACAN-EFE).— Una tensa calma se vive en el sector fronterizo de Honduras con Nicaragua, donde concentraciones de tropas de los dos países se encuentran a tiro de ametralladora.

Las tropas hondureñas ocupan posiciones a lo largo de más de 50 kilómetros entre las poblaciones de Español Grande y el Españolito, escenario semanas atrás de acciones bélicas en las que se enfrentaron las fuerzas sandinistas y el ejército hondureño.

Dos mil soldados hon-

dureños fueron desplazados a ese sector en los últimos días, donde cavaron trincheras y emplazaron armas livianas y pesadas para repeler, según se anunció, cualquier ofensiva del Ejército Popular Sandinista (EPS).

Más alejados de la frontera, los hondureños han destacado unidades de infantería y artillería pesada y caballería blindada.

Después del enfrentamiento entre nicaragüenses y hondureños, el pasado viernes 13, el ejército de Honduras se mantiene en estado de alerta.



RESCATA CADAVER. México, septiembre 22. Trabajador de rescate lleva el cadáver de una persona, sacado de entre los escombros de un edificio derrumbado por el terremoto. Los daños materiales y las víctimas han aumentado por el segundo sismo del viernes por la noche. (AP).

Papa Pide Ayuda para las Víctimas en México

GENOVA, 22 de septiembre. (DPA).— El Papa Juan Pablo II exhortó hoy a "todos los pueblos y naciones" a acudir en ayuda a las víctimas del terremoto que asoló México.

El Sumo Pontífice, que se encontraba en Génova en visita pastoral, apeló a la "solidaridad humana" de todos los países para que cooperen en la ayuda inter-

En México:

Estadio Convertido en una Gigantesca Morgue

CIUDAD DE MEXICO, 22 de septiembre. (DPA).— El jardín derecho, al fondo de la primera base, está cubierto por decenas de cadáveres. Son los restos de la tragedia mexicana que han convertido al parque de la pelota del seguro social, el estadio de béisbol más importante de la capital, en una gigantesca morgue.

Las ambulancias entran y salen, trayendo cadáveres desde la zona de desastre o llevando los cuerpos a uno de los 118 cementerios capitalinos. Médicos, agentes judi-

ciales y voluntarios civiles ayudan a la tarea de identificación de los restos, apenas envueltos por una sábana o una bolsa de plástico.

"Sale cadáver", grita un agente judicial. "¿Cuál?", pregunta el funcionario de control. —Favor pase a la página 17.

Afirman que Spadafora fue Asesinado en Panamá

SAN JOSE, 22 de septiembre. (DPA).— El Organismo de Investigación Judicial de Costa Rica (OIJ) confirmó hoy que "el doctor Hugo Spadafora, de nacionalidad panameña, fue asesinado en suelo panameño y luego trasladado su cuerpo a Costa Rica, a Laurel, a kilómetro y medio de la frontera con Panamá".

El informe oficial del OIJ fue comunicado al Ministerio Público, cuyo director Fernando Cruz hará el análisis del caso.

Spadafora fue hallado en Laurel por un campesino costarricense que dio el primer aviso a la policía el domingo 15 de septiembre. Se comprobó por las autoridades de Costa Rica que el cuerpo estaba decapitado. Luego se le trasladó a San

José y posteriormente los familiares de Spadafora se lo llevaron hasta la ciudad de Chitre, en Panamá, donde fue sepultado.

El procurador general de Panamá, Manuel José Calvo, se reunió con autoridades de Costa Rica para analizar el caso y entregó a los organismos judiciales de Costa Rica declaraciones de Manfred Hoffman, un ingeniero alemán occidental que dijo conocer detalles del asesinato.

Según Hoffman, a Spadafora lo mataron miembros de una "célula terrorista" que ha operado en San Salvador, Tegucigalpa y San José de Costa Rica. La próxima semana las autoridades costarricenses autorizarán el secreto del sumario y darán a conocer detalles del asesinato.

Reagan se Entrevistará con Ministro Soviético

WASHINGTON, 22 de septiembre. (DPA).— El Presidente norteamericano Ronald Reagan desea mostrar su "buena voluntad" al Ministro soviético de Asuntos Exteriores, Eduard Shevardnadze, con quien se entrevistará el viernes próximo en la Casa Blanca. Reagan, que durante el encuentro "estará alerta a todo indicio de buena disposición" por parte soviética, hizo estas declaraciones durante su semanal alocución radiofónica al país.

El Presidente Reagan advirtió contra las "ilusiones desmedidas", con vistas a la "cumbre" con el Secretario del Partido Comunista de la URSS, Mijail Gorbachev, prevista para el 19 y 20 de noviembre en Ginebra, pero anunció que

explicará a Shevardnadze el interés de Estados Unidos en alcanzar resultados fructíferos.

El titular de la Casa Blanca citó los siguientes temas para discutir con Shevardnadze: derechos humanos, conflictos regionales, "como la invasión soviética de Afganistán", problemas bilaterales como el comercio y cuestiones de seguridad, "incluidos nuestros esfuerzos para reducir los arsenales nucleares de forma verdadera y controlable".

Reagan repitió sus acusaciones de expansionismo y rearme contra Moscú, que "ocasionan amargos sacrificios al pueblo soviético". "El señor Gorbachev puede cambiar

—Favor pase a la página 27.



SIGUE GUERRA. Tripoli, septiembre 22. Miliciano cojo camina en una calle desértica de Tripoli, donde unos 60,000 habitantes han abandonado sus hogares por los combates sangrientos entre facciones musulmanas libanesas. (AP).